

南京将发放三轮消费券，14日首轮开抢

快报讯（记者 张瑜）激发城市“烟火气”，一大波消费助力券来袭！12月10日，现代快报记者从南京市商务局获悉，“2022南京国际消费节·宁好·2023！”活动期间将开展“冬日暖心”为主题的消费助力券发放活动。此次消费助力券分为乐享消费助力券、汽车消费助力券、绿色消费助力券三种以及“鲸喜”福星奖券。其中，乐享和绿色消费助力券采用线上抢券模式发放，汽车消费助力券采用个人消费者申请方式发放。年底前共发放三轮，首轮在12月14日启动。

南京市商务局相关人士介绍，为进一步激发消费意愿，带动消费者走出家门，持续加快消费回补和潜力释放，全力推进国际消费中心城市建设，南京决定开展“冬日暖心”为主题的消费助力券发放活动。消费助力券通过多家平台，面向全体在宁人员（含外地来宁人员）和南京都市圈城市市民。消费助力券分为乐享消费助力券、汽车消费助力券、绿色消费助力券三种及“鲸喜”福星奖券。其中，乐享和绿色消费助力券采用线上抢券模式发放，汽车消费助力券采用个人消费者申请方式发放。年底前共发放三轮，首轮在12月14日启动。

其中，乐享消费助力券面额10元，满30元使用；面额20元，满50元使用；面额50元，满100元使用，不可叠加使用；汽车消费助力券按照购车发票金额分为2000元、3000元、5000元三档，由多张面额500元的消费助力券构成，消费助力券用于二次消费，每次满500.01元使用，可叠加使用；绿色消费助力券在到店餐饮、闪购等低碳领域，以不同金额的满减券形式发放；“鲸喜”福星奖券核销后进行抽奖，分别抽出“鲸喜”福星1000名，每人奖励10张100元消费助力券。

在发放时间方面，商务部门表示，乐享消费助力券和绿色消费助力券发放拟分为三轮，具体发放时间如下：第一轮：12月14日19:00—12月20日23:59:59；第二轮：12月23日17:00—12月29日23:59:59；第三轮：12月31日10:00—2023年1月6日23:59:59。汽车消费助力券发放共一轮，自活动开始之日起领完为止。

在每轮发放期，每人（以身份证号码为准）在每个平台最多可抢不

同品类的消费助力券各1张。汽车消费助力券采用个人消费者申请方式发放。个人消费者需在活动期间，在南京地区符合条件的汽车销售企业进行新车选购，且开具发票并在南京完成机动车新车注册登记和上牌。根据购买新车发票金额不同，获得不同金额补贴，补贴以电子券包形式发放，用于二次消费。



领取详情请扫码

“新十条”落地后首个周末，南京人这样过



南京新街口商圈，逛街的行人



南京彩霞街菜市场，一摊位前围着好几位顾客



南京夫子庙景区，游客不少



南京秦淮区秦虹社区卫生服务中心，老人接种疫苗

聚焦 疫情防控

逛吃逛吃，个人防护不放松

上午9点，秦淮区科巷菜场美食街已是人来人往。一家网红卤味店门前排起了长队，刚卤好的猪蹄、鸡爪、鸭脖透着诱人的酱色，烟火气弥漫中，店员前后忙碌不停。

小熊是南京航空航天大学金城学院一名大一学生，这次寝室集体出游，她说：“因为我的生日快要到了，就趁周末和室友出来逛逛，就当提前过生日了。”科巷菜场是小熊和朋友们当天出行的第一站，买完吃的她们还打算去逛玄武湖。

逛吃逛吃一直是周末生活的主旋律，商场也是很多市民的好去处。新街口某商场入口处已经不用扫场所码就能进入，大家都自觉戴着口罩。一家热门奶茶店的吧台上，摆满了做好的奶茶，为了减少接触，大多数顾客都选择在小程序中提前点单，到店可以直接带走，省时间和享受美味两不误。中午时分，餐厅迎来了就餐的食客，某网红餐厅候餐区排队的顾客井然有序。“这家餐厅是新开的，之前就想过来了，今天和妈妈一起过来吃。大家防护意识还是很强，排队也都戴着口罩。”正在排队的小李说，来商场堂食的人没有想象的那么多，只有这家网红店需

要排队。

电影约起来，口罩戴戴好

进入电影院也不查验核酸检测阴性证明，不少年轻人在周末约好一起看电影。《扫黑行动》《万里归途》《航海王：红发歌姬》《名侦探柯南：万圣节的新娘》《坠落》都是当下的热门影片。即将上映的《阿凡达：水之道》也让不少影迷期待不已。

“《阿凡达：水之道》现在预约的人多吗？”“还挺多的，你可以在手机上预订。”在新街口一家影院前台，正在买票的市民刘先生和售票员攀谈起来，他和妻子买了13点10分开场的《扫黑行动》。开场前，前来检票的人多了起来，大家都戴着口罩有序入场。“我们在看电影时都会戴好口罩，做好防护。”刘先生说，“周末休息，正好看场电影放松放松，缓解一周的疲劳。”

菜场年味浓！工作人员不断提醒戴口罩

10日上午，虽然天空飘起毛毛细雨，但彩霞街菜市场里却是一派火热朝天的景象。

在猪肉摊前，一串串香肠、咸肉挂在门头，剁排骨的咚咚声、灌香肠

机器发出的轰轰声，还有摊主、顾客一言一语的谈话声，让人提前感受到了年味。“要什么啊？”“这种肉灌香肠香！”临近过年，南京人开始忙着灌香肠了。有的猪肉摊前，围着五六个人，有的夫妻俩一起来灌香肠，一个灌，一个拎着。这个场景在摊位上红色灯光的映衬下，显得格外红火。

菜场入口处，一名工作人员正在检查市民是否佩戴了口罩，“最近防疫政策发生变化，大家都知道要做好自己健康的第一责任人，也基本都戴着口罩。”

景区“自由行”，安全距离也要保持

“还要看核酸吗？”在瞻园门口，一名抱着小孩的游客上前询问，工作人员摆摆手说：“不用看了。”12月9日，文旅部调整更新相关疫情防控工作指南，娱乐场所和旅游景区均不再要求查验核酸健康码。不过可能是因为天气不好，上午11时左右，瞻园实时入园人数为150多位，游客量并不算多。

夫子庙景区“大门敞开”，游客自由通行，同样不用查验核酸阴性证明，走在景区内，大老远就能闻到

烤鸭和桂花酒的香味。

在南京博物院门前，喇叭里循环播放着温馨提示：“请主动扫场所码，并佩戴好口罩，保持一米距离。”相比户外景区，南京博物院的游客明显更多，工作人员说：“这个周末和上个周末相比，人是多的。因为现在不查核酸，比较方便。”

疫苗快接种，做自己健康的第一责任人

当天，还有市民趁着周末时间接种新冠疫苗。上午10点，在秦虹社区卫生服务中心，已经有市民接种完毕正在进行半小时观察，其中不少是老年人。“早打早安心。”“要做自己健康的第一责任人。”最近几天，辖区网格员也在不断科普老年群体接种疫苗的重要性，来接种的老年人也明显多了起来。

下午2点半，王先生带着78岁的母亲来到新街口社区卫生服务中心接种新冠疫苗。“母亲年纪大了，今天来接种第三针，加强免疫，身边不少认识的老年人都来接种了。”74岁的杨奶奶也一样，为了保护自己保护家人，她也及时接种了第三针疫苗。“像我们这些老年人免疫力比较弱，所以接种疫苗很重要！”



扫码看视频



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元